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Mateřská škola představuje jakou-
si vstupní bránu do světa vzdělávání 
– je prvním místem, kde se děti sys-
tematicky setkávají s novými podně-
ty, rozvíjejí své schopnosti a  učí se 
fungovat ve skupině vrstevníků. Prá-
vě proto je nesmírně důležité vytvo-
řit prostředí, které je nejen bezpeč-
né a funkční, ale zároveň i podnětné, 
přívětivé a přirozeně inspirující. Pří-
jemné a  promyšlené prostředí má 
zásadní vliv na to, jak se děti cítí, 
jak se rozvíjejí a jak si vytvářejí první 
vztah ke školnímu prostředí jako ta-
kovému.

I proto věnujeme naší mateřince tr-
valou pozornost. V uplynulých le-
tech jsme se postupně zaměřova-
li na úpravy jednotlivých prvků tak, 
aby dětem sloužily co nejlépe a vy-
tvářely příjemné a  bezpečné pro-
středí pro hru i  odpočinek. Nyní 
jsme přistoupili k zásadnímu kroku 
– k celkové revitalizaci celé zahra-
dy. Cílem je proměnit ji v plně funk-
ční, promyšleně uspořádaný prostor, 
kde bude využita doslova každá píď 
– ať už pro zábavu, pohyb, poznává-
ní přírody, nebo odpočinek ve stínu 
stromů.

Na základě architektonické studie 
a  projektu je v  letním období reali-

zována zakázka zaměřená na terénní 
úpravy v zahradě, pořízení mobi liáře 
včetně herních prvků a  vytvoření 
zpevněných ploch. Po ukončené této 
fáze bude odbornou fi rmou realizo-
vána sadební část projektu, tedy vý-
sadba nových dřevin či jiných rostlin.

Před budovou školy vznikne zá-
honová výsadba s  okrasnými keři 
a  trvalkami. Dominantní bude sví-
da sporná s bíle panašovanými listy, 
hortenzie, pěnišníky a tavolníky, do-
plněné o stávající keře, jako jsou zla-
tice, ptačí zob nebo kroucená vrba. 

Trvalky – verbeny, kakosty, čechravy 
či bohyšky – dotvoří bohatou květi-
novou kompozici. 

Hlavní část zahrady bude vyhraze-
na herním celkům, koloběžkové drá-
ze, ohništi a odpočinkovým místům. 
Trasa pro koloběžky o délce 220 me-
trů propojí jednotlivé zóny a  bude 
doplněna dopravními prvky pro vý-
uku pravidel silničního provozu. 

V horní části zahrady vznikne užit-
ková zahrádka. Bude obsahovat 

pokračování na str. 4-5

Do zahrady budou začleněny trampolína i další atraktivní prvky.
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Oprava a zvýšení bezpečnosti 

na komunikacích Rajská a Binarova

Ing. Vladimír Kozel, místostarosta 

V  letošním roce máme připraveny 
k opravám dvě dlouhé frekventova-
né  komunikace, které slouží nejen 
jako příjezdy k  rodinným domům, 
ale také k  zahrádkářským koloniím 
a jako vycházková trasa v rámci Per-
moníkovy stezky.

Na ulici Rajské se často prohání ne-
přiměřenou rychlostí motoristé, 
a  proto jsme již provedli dopravní 
opatření, které dopravními značka-
mi má provoz usměrňovat v celé ob-
lasti ulic Rajská, Charvátova, Kama-
rýtova.

Pro větší účinnost dodržování rych-

losti a  tím zvýšení bezpečnosti při 
chůzi a  jízdě na ulici Rajská budou 
na vhodných místech v  rámci pro-
váděných úprav povrchu vozovky 
umístěny zpomalovací retardéry. 

Po vypsaném výběrovém řízení na 
zhotovitele stavby činí cena zakáz-
ky 3  350 tis. Kč vč. DPH. Je před-
poklad, že z  města Ostravy obdr-
žíme zhruba 2 340 tis. Kč a zhruba 
1000  tis. Kč je hrazeno z  rozpoč-
tu městského obvodu. Oproti plá-
novanému rozpočtu jsme soutě-
ží mezi zhotoviteli ušetřili přibližně 
1 400 tis. Kč. 

KRÁTCE Z OBCE

• Rada schválila podmínky Pro-
gramu na podporu volnočaso-
vých aktivit dětí. Podporovány 
budou děti od 6 do 12 let. Výše 
podpory činí až 1200 Kč.

• Byly provedeny drobnější opra-
vy na komunikacích. Jednalo se 
o místa, kde se objevily menší 
propady. Šlo zejména o chodník 
u kulturního domu, křižovatku 
Sládečkovy a  Radvanické a  ně-
které další lokality.

• Byly zrušeny zásady zřizování 
školské rady michálkovické zá-
kladní školy. Nahradil je nový vo-
lební řád, který stanovuje preciz-
nější pravidla volebního procesu. 
Dosavadní zásady byly jen velmi 
obecné.  

• Městský obvod požádal o  úče-
lový transfer na úpravu místních 
komunikací, konkrétně na inves-
tiční akci, jejímž předmětem je 
rekonstrukce komunikací Rajská 
a Binarova.  

• Byla realizována schůzka ke stu-
dii revitalizace zahrady u mi-
chálkovické základní školy, na 
schůzce se sešla architektka 
se zástupci městského obvo-
du a školy. Cílem byla prezenta-
ce dílčích závěrů studie a shrnutí 
připomínek, které budou zapra-
covány do fi nální podoby.

• Rada městského obvodu projed-
nala návrhy katastrálního úřa-
du na scelení některých soused-
ních pozemků a  změnu účelu 
některých pozemků ve vlastnic-
tví městského obvodu. Některé 
návrhy byly akceptovány, jiné ni-
koliv.

• Rada městského obvodu schvá-
lila poskytnutí individuální dota-
ce pro Římskokatolickou farnost 
Ostrava-Michálkovice na opravu 
schodiště u kostela Panny Marie 
v Ostravě-Michálkovicích.
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KRÁTCE Z OBCE

• Rada rozhodla o  poskytnutí in-
dividuální dotace na aktivitu 
nazvanou Černý Cirkus. Jedná 
se o  prověření možností využi-
tí prostor v Dole Michal na růz-
né volnočasové aktivity. Součástí 
jsou i  jednorázové akce na Dole 
Michal, o nichž budeme informo-
vat.

• V  současnosti je připravová-
na zakázka na opravu výtlu-
ků a  prasklin na různých míst-
ních komunikacích ve vlastnictví 
městského obvodu Michálkovi-
ce.

• Na různých místech Michálkovic 
bylo realizováno kácení riziko-
vých dřevin, které byly ve špat-
ném stavu a  ohrožovaly zdraví 
a majetek občanů. 

• Byla provedena demolice garáže 
na pozemku, kde je naplánová-
na výstavba bytového domu pro 
seniory. Na výstavbu bytového 
domu jsme získali možnost čer-
pat dotaci a zvýhodněný úvěr ze 
státního fondu podpory investic.

• Probíhaly komplexní rekonstruk-
ce ve čtyřech bytech ve správě 
městského obvodu Michálkovi-
ce. Jednalo se o  byty uvolněné 
dlouhodobými nájemci.

V sobotu 23. srpna 2025 se od 17:00 do 01:00 uskuteční Hornický den na Dole Michal, a to v rámci 
celorepublikové Hradozámecké noci. Návštěvníky čeká pestrý program věnovaný hornické historii, 
paměti místa a tvořivosti. 

Připraveny budou dílničky pro děti i dospělé, odborná přednáška Petra Kubinského o Dole Frenštát 
i  vernisáž výstavy Nezapomeňme 80. Vyvrcholením večera budou oblíbené noční komentované 
prohlídky bývalého dolu, které začínají ve 20:00 a budou se opakovat každou hodinu až do půlnoci. 

Vzhledem k  omezené kapacitě je nutné zakoupit vstupenky na prohlídky on-line. Více informací 
a rezervace na e-mailu polasek.vojtech@npu.cz nebo na telefonu +420 771 227 965.

Hornický den na Dole Michal nabídne večer 

plný vzpomínek a zážitků

Městský obvod Michálkovice pokra-
čuje i letos v podpoře účasti dětí na 
pravidelných volnočasových aktivi-
tách. Program, který byl vytvořen 
před dvěma lety, má za cíl fi nančně 
ulehčit rodinám, jejichž děti navště-
vují kroužky, sportovní oddíly, umě-
lecké školy nebo jiné zájmové insti-
tuce. Základní myšlenkou programu 
je zpřístupnit kvalitní trávení volné-
ho času co největšímu počtu dětí.

Volnočasové aktivity hrají v  životě 
dětí důležitou roli. Pomáhají rozví-
jet jejich schopnosti, podporují sa-
mostatnost i  týmovou spolupráci 
a přispívají k fyzickému i duševnímu 
zdraví. Pravidelná účast v kroužcích 
a kurzech dává dětem možnost rea-
lizovat se, relaxovat, naučit se odpo-
vědnosti a  vytvářet nová přátelství. 
Ať už jde o  sport, hudbu, výtvar-
nou činnost, nebo turistiku, vždy jde 
o důležitý prvek výchovy, který pře-
sahuje rámec školního vzdělávání.

Program podpory je určen pro děti 
ve věku od 6 do 12 let, a to jak s tr-
valým pobytem v Michálkovicích, tak 
pro děti, které bydlí mimo obvod, ale 
navštěvují Základní školu Ostrava-
-Michálkovice, U Kříže 28. Podmín-
kou je jejich zápis ke školní docház-
ce. 

Výše příspěvku se liší podle místa 
bydliště dítěte a školy, do níž dochá-

zí. Nejvyšší částka, a to 1200 korun, 
náleží dětem z  Michálkovic, které 
chodí do místní základní školy. Děti 
z Michálkovic navštěvující jinou ško-
lu mohou získat až 800 korun a pro 
děti s  bydlištěm mimo obvod, ale 
docházející do místní školy je určena 
částka do výše 400 korun. Příspěvek 
slouží na úhradu členských příspěv-
ků, školného či kurzovného v orga-
nizacích, které zajišťují pravidelné 
aktivity – například ve sportovních 
klubech, uměleckých školách nebo 
střediscích volného času.

Žádosti o příspěvek se podávají od 
15. září do 17. října 2025 na podatel-
ně Úřadu městského obvodu Michál-
kovice. Děti navštěvující ZŠ Michál-
kovice dostanou potřebné formuláře 
přímo ve škole, pro ostatní jsou ma-
teriály dostupné na internetových 
stránkách městského obvodu.

Michálkovice se dlouhodobě sna-
ží podporovat místní volnočasové 
spolky a vytvářet dětem co nejlep-
ší podmínky pro jejich osobní roz-
voj. Nabídka těchto aktivit je však 
přirozeně omezená, a proto je fi nan-
ční pomoc určena i dětem, které se 
věnují sportům nebo zájmovým čin-
nostem mimo obvod, například na-
vštěvují základní uměleckou školu 
nebo se věnují jiným sportům, než 
jsou v Michálkovicích provozovány.

Michálkovice fi nančně podpoří 

děti v kroužcích

Martin Juroška, starosta



4

pokračování ze str. 1

vyvýšené záhony, bylinkovou spi-
rálu, kompostér, nádrž na dešťovou 
vodu a  piknikový stůl. Zastřešené 
pískoviště bude přestavěno na altán 
se skladem a  dřevníkem, navazující 
na plochu pro zahradničení. Výsad-
ba kanadských borůvek a  kruhová 
mlatová plocha se stanou příjem-
ným místem pro vzdělávání a  péči 
o rostliny.

Ohniště bude tvořit jednoduchý ko-
vový kruh na štěrkové ploše se se-
zením z dřevěných kuláčů. Hned ve-
dle vznikne prostor pro míčové hry, 
jehož rovný terén ohraničí živý plot. 
V nové zahradě budou pískoviště se 
snímatelným zastíněním z  režných 
plachet na dřevěných kůlech.

Jednou z hlavních atrakcí bude tzv. 
robinsonáda. Jedná se o  terénně 
modelovanou část zahrady s můst-
kem přes příkop, akátovými kmeny, 
kamenným svahem a  skluzavkou. 
Součástí bude i lanová rampa. 

Stávající zahradní altán dostane 
nový vzhled díky oporám pro popí-

navé rostliny a truhlíkům s okrasný-
mi travami. Nový herní celek s  do-
mečky doplní zemní trampolína, 
pěšina z  kmenů, kuláče ve svahu 
a také kladina. 

Součástí zahrady bude i  zahrad-
ní sprcha s  hmatovým chodníčkem 
a kamennou plochou, která podpoří 
smyslové vnímání dětí. Odpočinko-

vý prostor pod stromy bude tvořen 
dřevěnými podestami s otvorem pro 
kmeny stromů. 

Revitalizace zahrady mateřské ško-
ly přinese moderní a promyšlené ře-
šení. Vznikne místo, které bude lákat 
ke hře, poznávání i odpočinku. Pev-
ně věříme, že se bude líbit, a přináší-
me vizualizaci.

Nová zastřešená pískoviště a hřiště pro míčové hry.

Revitalizace zahrady mateřské školy v Michálkovicích: 

místo pro hru, odpočinek i poznávání přírody

Pohled na novou zahradu z ptačí perspektivy.
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Dosud nevyužité části zahrady budou nově dětem 
k dispozici na hraní.

Pohled ze zahrady na školku.

Pohled ze zahrady na školku, v popředí hřiště pro míčové hry.
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Dobrodružství, které nezastavil ani déšť. Tak by se dal 
stručně shrnout letní příměstský tábor Putování za po-
kladem Nilu, který se v týdnu od 7. do 11. července konal 
v Michálkovicích. Více než tři desítky dětí se společně 
s vedoucími vydaly na cestu plnou her, tvoření a napětí – 
po stopách ztraceného egyptského pokladu.

Děti byly hned na začátku rozděleny do dvou týmů – 
Hadů a Skarabeů – a pod vedením samotné Kleopatry 
postupně skládaly mapu, která je měla dovést až k ta-
jemnému pokladu. Každý den na ně čekaly nové úkoly 
a výzvy, za které sbíraly chybějící dílky.

„Chtěli jsme dětem dopřát nejen zábavu, ale i trochu ta-
jemna, týmové spolupráce a tvořivosti. Mnohé překvapi-
lo, kolik zábavy se dá zažít i bez mobilu nebo tabletu,“ 
říká hlavní organizátorka a radní Petra Jurošková.

Ani nevyzpytatelné počasí nezkřížilo plány. Tábor se 
přesunul do Kulturního domu Michálkovice, který se pro-
měnil v malý Egypt. Děti tu luštily hádanky, tančily, sou-
těžily a tvořily. V polovině týdne čekalo všechny účast-
níky příjemné zpestření – výlet do kina Cinestar na fi lm 
Lilo a Stitch.

Závěrečný den pak patřil radosti z pohybu. Děti si užily 
skákání a hry v areálu Umparku, pod dohledem zkuše-
ných lektorů. A když byla mapa konečně kompletní, ná-
sledovalo slavnostní otevření hrobky a objevení pokladu 
– sladkosti, vodní hračky, plážové osušky a voňavé ovoc-
né mísy, které si děti samy připravily.

„Dětská radost a  nadšení byly tou největší odměnou. 
Každý úsměv stál za to. Moc děkujeme panu starostovi 
i celému městskému obvodu Michálkovice za podporu, 

Příměstský tábor: Putování za pokladem Nilu

bez které by to nešlo. Stejně tak všem kolegům, kuchař-
kám a dobrovolníkům – a hlavně dětem, které se skvěle 
zapojily do aktivit,“ dodává hlavní organizátorka.

Tábor Putování za pokladem Nilu byl nejen návratem do 
dětské fantazie, ale i připomínkou, že přátelství, smích 
a společné zážitky jsou tím největším pokladem. Už teď 
se těšíme, kam se s dětmi vydáme příště.
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Polovina prázdnin je za námi, ale zábava zdaleka nekon-
čí. Otevřený klub dětí a mládeže v Michálkovicích je i na-
dále otevřen každý všední den krom středy, a to od 8 do 
15 hodin. Ve středy odpoledne pak jsou aktivity organi-
zovány ve spolupráci s místními spolky. 

Pro pracující rodiče, kteří hledají smysluplné a bezpeč-
né hlídání dětí bez složitých přihlášek a  vysokých ná-
kladů, je klub ideálním řešením. Každý den je připraven 
pestrý program plný her, tvoření, výletů a soutěží. V úte-
rý děti vyrážejí na výlety – stačí pouze ODISka, svačina 

a pár korun na drobné výdaje, vše ostatní hradí měst-
ský obvod. 

„Chceme nabídnout rodičům dostupnou a zároveň kva-
litní možnost, jak děti smysluplně zabavit přes prázdniny. 
Klub je otevřený všem, bez nutnosti registrace. A hlavně 
– je zdarma,“ uvádí starosta městského obvodu Michál-
kovice Martin Juroška. A jaký je vzkaz lektorek, které se 
o děti starají? Jednoduchý: „Léto ještě zdaleka nekončí – 
přijďte si ho s námi užít naplno. Jsme tu pro vás!“

Léto v klubu dětí pokračuje – pro děti 

zábava, pro rodiče úleva
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• Od října se opět pustíme do cestování, navštívíme In-
dii, Jižní Afriku, budeme se plavit na zaoceánských 
parnících a vydáme se do hor s horolezcem Leopol-
dem Sulovským, který jako první Čechoslovák zdolal 
nejvyšší horu světa.

• Na podzim začínáme již devátý semestr naší Virtuální 
univerzity třetího věku a pokračujeme tématem Ději-
ny oděvní kultury.

Na závěr bychom chtěli poprosit řidiče, aby nám nepar-
kovali před knihovnou, pokud nejsou přímo v knihovně. 
Cedule jasně dává najevo, že během půjčovní doby jsou 
místa vyhrazena pro čtenáře.

Užijte si léto a  nezapomeňte si přečíst dobrou knihu, 
nejlépe z některé z našich poboček Knihovny města Os-
travy.

Vaše knihovnice Ivana Timková 
a Martina Dolasová

Ani o  prázdninách v  michálkovické knihovně nezahá-
líme. V  červenci se na akci Tvoříme společně zdobily 
kachličky a květináče dekupážní technikou, sešlo se cel-
kem šestnáct zájemkyň. Vyrobily si opravdu krásné věci 
na ozdobení svých domovů.

• Připomínáme vědomostní a výtvarnou soutěž k 60. vý-
ročí Večerníčku. Děti mají za úkol zodpovědět, třeba 
i s pomocí rodičů, deset otázek. Všichni budou oceně-
ni drobnou cenou. Přání Večerníčkovi mohou děti na-
malovat i doma a přinést je do knihovny. I v tomto pří-
padě na vás čekají drobné ceny.

• Do konce prázdnin si můžete přijít prohlédnout výsta-
vu uznávaného ilustrátora dětských knih Jiřího Fixla.

• V červenci měli rodiče možnost vzít děti na hraní s ro-
boty, kolegyně Martina Dolasová měla připravena dvě 
hrací odpoledne. Nabízíme také mnoho stolních her, 
které si můžete v půjčovních hodinách zahrát přímo 
v knihovně, případně si je půjčit domů.

Informace z knihovny

• Děti, které půjdou do 2. třídy, se o prázdninách ještě 
mohou přihlásit jako pvrňáčci zdarma.

• V poslední době je velký zájem o komentované pro-
cházky. Proto jsme pro vás připravili na středu 10. 9. 
od 10.00 procházku na téma kameny zmizelých s paní 
Lenkou Kocierzovou. Sraz bude u Elektry v  centru 
města.

• V pátek 12. 9. na vás čeká Literka, kde se poslední do-
bou scházejí spíše babičky s vnoučaty než maminky, 
ale otevřené dveře máme pro všechny, včetně tatín-
ků či dědečků.

• V rámci Evropského týdne mobility jsme připravili ně-
kolik akcí. Během celého září bude probíhat celokni-
hovní hra Knihovna všem dostupná, kde můžete vy-
hrát pěkné ceny. 

• Od 16. 9. do 22. 9. nabízíme účast ve výtvarné soutě-
že Staň se návrhářem dopravních značek. Namalujte 
značku, která doposud neexistuje a vy byste ji chtěli 
mít někde ve vašem okolí.

• V pátek 19. 9. jsme si připravili interaktivní divadelní 
představení pro děti z  mateřské, případně základní 
školy nazvané Zmatek ve Značkolandii.
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Nejvyšší fotbalová soutěž byla zaháje-
na již v druhé polovině července. Po-
stupně pak následována nižšími sou-
těžemi. Ty naše okresně přeborové 
budou zahájeny v polovině srpna. Tra-
diční předehrou před vypuknutím sa-
motných soutěží bude memoriál Ladi-
slava Zajíce. Dle informací organizátora 
by se v turnaji letos měly utkat Hrušov, 
Hrabůvka, Heřmanice a Michálkovice.
Michálkovičtí muži začínají soutěž ven-
ku. Svůj první zápas odehrají v  Krás-
ném poli v neděli 17. srpna. Domá-
cí premiéra je čeká o  víkend později, 
když v soboru 23. srpna přivítají sou-
peře ze Staré Bělé. V tentýž den se na 
domácím hřišti utkají v letošní soutěži 

poprvé také dorostenci, jejichž soupe-
řem budou kluci z Vratimova. 
Starší žáky čeká jejich výkop na hřiš-
ti soupeřů z Hošťálkovic. Na domácím 
hřišti se poprvé představí až na začát-
ku září, konkrétně v sobotu 6. 9., kdy 
přivítají kluky z Vratimova. Žačky v ka-
tegorii U11 se doma představí poprvé 
ve středu 20. srpna a U9 pak 26. srp-
na, když se utkají s dívčím týmem Ba-
níku Ostrava.
Přejme všem michálkovickým fotbalis-
tům od těch nejmenších až po muže, 
aby jim to v nové sezoně kopalo, aby je 
hra bavila, aby je nepotkala žádná zra-
nění a aby z konečného umístění svých 
týmů v tabulce měli radost.

V srpnu začíná fotbalová sezona

 V minulé sezoně skončili muži v půl-
ce tabulky. Jak to vidíte pro tu nad-
cházející?
Na nadcházející sezonu jsme po-
měrně posílili kádr, přišlo pár nových 
kluků, takže se poměrně markant-
ně zvedla konkurence, což se proje-
vilo mimo jiné i v přípravě, kdy kluci 
chodí makat ve velkých počtech, na 
což jsme v  letech minulých rozhod-

ně zvyklí nebyli. Věříme s trenérem mančaftu, že letošní se-
zona by mohla být z těch úspěšnějších, a rozhodně nebudu 
daleko od pravdy, když řeknu, že ambice pro letošní sezo-
nu jsou ty nejvyšší. Už loňská sezona ukázala, že to není úpl-
ně špatné. Kádr výrazně posílil, a pokud si všechno sedne, 
mohli bychom uvažovat konečně i o postupu.

Dorostencům se dařilo v minulé sezoně o poznání hůře. Je 
pravděpodobné očekávat zlepšení?
Druhá sezona pro trenéry dorostu ve funkci bude, věřím, 
úspěšnější než ta předchozí. Poslední půl rok se klukům 
moc nedařilo, ale i tady jsme přivítali v kádru novou krev, 
která rozhodně byla zapotřebí. Obrovskou práci zde dělají 
trenéři, kteří se o kluky starají opravdu královsky – pořáda-
jí jim výlety, výšlapy aj. mimo fotbalové aktivity, které kolek-
tiv stmelují. Takže věřím, že když to klape mimo hřiště, bude 
to klapat i na hřišti. 

V žákovských kategoriích to vypadá jak?
Zde máme bohužel největší kapacitní problém, hodně dětí 
přešlo do vyšší věkové kategorie a téměř nikdo z přípravek 
ještě „nedozrál“ a přísun dětí z okolí se prakticky pohybuje 
na 0. To mělo za následek, že letos v kategorii žáků bude-
me hrát „pouze“ menší fotbal 8+1. Každopádně i zde bude-
me doufat v lepší výsledky, a to i s ohledem na loňskou se-
zonu, která patřila k těm nejhorším vůbec.

Ale podle rozpisu jste postavili do soutěží U11 i U9. Takže 
jinak mezi dětmi zájem je?
V případě U11 jde o již druhou sezonu pro naše bývalé nej-
menší fotbalisty. V této kategorii bojovali už loni se vztyče-
nou hlavou a pár zápasů se jim podařilo vyhrát, i přesto že 
byli i o dva roky mladší než konkurence. Letos už budou síly 
určitě vyrovnanější a věřím, že budeme pokračovat v dob-
ré práci a že děti budou předvádět skvělý fotbal, který baví.

Po roční odmlce přihlašujeme i  ty nejmenší, kteří nám už 
dorostli do věku, kdy mohou měřit síly i s konkurencí, ne-
jen mezi sebou. Věřím, že si naši nejmenší oblíbí vášeň pro 
sport jako jejich předchůdci a budou dělat rodičům, trené-
rům a hlavně sami sobě obrovskou radost.

Jak vidíte nejbližší budoucnost michálkovického fotbalu?
Jsem nesmírně rád, že nám pravidelně roste zájem o fotbal 
v  Michálkovicích ze strany mládeže, a  to všech věkových 
kategorií od těch nejmenších až po ty největší. Když se po-
dívám na počty dětí do 15 let před covidem a nyní, máme 
skoro 100% nárůst, což je v dnešní době naprosto skvělé. 
Ale to platí také pro mančaft. Sice ne v takovém měřítku, 
ale rozhodně potěší, když přicházejí noví sportovci s tím, že 
slyšeli, že u nás je to super.

Takže se rozrůstáme a děláme vše pro to, aby se u nás cítil 
každý dobře, měl ty nejlepší možné podmínky, které jsme 
schopni zajistit, ať už v podobě zázemí, hřiště, výbavy, či 
v neposlední řadě skvělou a přátelskou atmosférou... A za 
to všechno bych rád poděkoval všem těm, kteří jsou toho 
součástí … Od výboru po trenéry a samozřejmě i rodičům 
dětí, kteří chodí nebo jezdí na zápasy, fandí svým malým ra-
tolestem a dělají neskutečnou atmosféru, kterou nám závi-
dí, věřím, po celé Ostravě. Takže ještě jednou, všem vám ve-
lice děkuji. 

Sportu zdar a fotbalu zvlášť!

Děkujeme za rozhovor

Zeptali jsme se předsedy fotbalistů Tomáše Homoly 

na to, jak vidí šance jednotlivých týmů
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+420 598 598 800            www.teamcity.cz

BEZDRÁT OPTIKA TV MOBIL

AKCE2025

ZDARMA.

INTERNET

Uzávěrka dalšího čísla 

zpravodaje je 3. 9. 2025

zpravodaj@michalkovice.ostrava.cz

INZERUJTE I VY 
v Michálkovickém zpravodaji! 

Sudoku

 

Nabízíme k prodeji dřevo z plánovaného 
kácení stromů – lípa, javor, jasan. 

Cena: 1 000 Kč / m³ sypaný 

Odběr přímo z místa kácení, a to vždy v den 
kácení 

Odvoz zajišťuje zájemce sám 

Zájemci, domluvte se předem s: 

Ing. Vladimírem Kozlem, místostarostou 

 Tel.: 606 664 649 
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PIZZA OSTRAVA

+420 776 868 790
www.funnypizza.cz

OBJEDNÁVEJTE:

Ostrava - Michálkovice, Slezská,
Heřmanice, Radvanice,
Rychvald, Petřvald, ...

PIZZA
BURGER
KOLENA
ŠPECLE

PO - SO: 10:00-22:00, NE: 12:00-20:00

rozvozová pizzerie

0
cz

+420 776 8
www.funny

Ostrava - Michálkov
Heřmanice, Rad
Rychvald, Petř

PO - SO: 10:00-22:00,
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Úspěšná rekonstrukce dílen v základní škole, 
fi nancována z dotačního programu IROP.

MICHÁLKOVICKÝ ZPRAVODAJ • Měsíčník územního správního celku. Vydává statutární město Ostrava, městský obvod Michálkovice, Československé armády 
325/106, 715 00 Ostrava. IČ: 00845451/16. Registrační číslo: MK ČR E 12771. Šéfredaktor: Ing. Martin Juroška, Ph.D., e-mail:  zpravodaj@michalkovice.ostrava.cz. 
Grafi ka: Lucie Petrová, tisk MORAVAPRESS, s. r. o. Uzávěrka příštího čísla: 3. 9. 2025.

Kalendář akcí

Muži 

Sobota 23. 8. 2025 16:30
Michálkovice – Stará Bělá B

Sobota 6. 9. 2025 16:00
Michálkovice – Šenov

Sobota 20. 9. 2025 15:30
Michálkovice – Pustkovec

Starší dorost

Sobota 23. 8. 2025 14:00
Michálkovice – Vratimov

Sobota 6. 9. 2025 13:30
Michálkovice – Heřmanice

Sobota 20. 9. 2025 13:00
Michálkovice – Ludgeřovice

Starší žáci

Sobota 6. 9. 2025 10:00
Michálkovice – Vratimov 

Sobota 20. 9. 2025 10:00
Michálkovice – Svinov 

U11

Středa 20. 8. 2025 17:00
Michálkovice – Stará Bělá

Středa 3. 9. 2025 17:00
Michálkovice – Heřmanice 

Středa 17. 9. 2025 17:00
Michálkovice – Petřkovice 

U9

Úterý 26. 8. 2025 17:00
Michálkovice – Baník dívky

Úterý 9. 9. 2025 17:00
Michálkovice – Ludgeřovice

Úterý 16. 9. 2025 17:00
Michálkovice – Vítkovice

FOTBAL
Knihovna města Ostravy 

Michálkovice

tel. 599 522 212, 602 566 212 

srpen a září | během půjčování
Čtenářská výzva
výstavka knih k projektu
Databazeknih.cz

srpen-září | během půjčování
Lovci perel
čtenářská hra pro všechny děti

GALERIE EMOCE

srpen | během půjčování
Nebojte se knížek!
výstava kreseb ilustrátora dět-
ských knih Jiřího Fixla

srpen | během půjčování
Kamarád Večerníček
kvíz pro všechny hravé děti

srpen | během půjčování
Namaluj přání Večerníčkovi
výtvarná soutěž pro děti

pátek 8. 8. a 12. 9. | od 10.00
Literka
setkávání maminek, babiček a dětí
spojeno s výtvarnou dílničkou

středa 6. 8. | od 10.00
Tvoříme společně
setkání Klubu generace
spojeno s výtvarnou dílnou

středa 10. 9. | od 10.00
Kameny zmizelých
komentovaná vycházka s Lenkou 
Kocierzovou
sraz v 10.00 u Elektry

1.–30. 9. | během půjčování
Evropský týden mobility
Knihovna všem dostupná
soutěž o věcné ceny

16.–22. 9. | během půjčování
Staň se návrhářem dopravních 
značek

výtvarná soutěž pro děti, návrh 
originální dopravní značky

pátek 19. 9. | od 8.00
Zmatek ve Značkolandii 
interaktivní divadelní představení 
pro děti

Kulturní dům Michálkovice   

SRPEN - ZÁŘÍ

tel. 596 231 565, 604 212 296

Akce periodické

pondělky | od 18.30
Cvičení žen

středy | od 9.00
Rehabilitační cvičení

Akce 

pátek 19. 9.| od 17.00
Cimbálový večer 
k tanci i poslechu
vstupné 100 Kč/osoba

Otevřený klub pro děti a mládež

Radvanická 406/7, 

Ostrava-Michálkovice

Tel. 734 732 174, 603 396 731

Provozní doba v srpnu 

PO–PÁ    8.30–15.30

ST  15.00–18.00

14. 8.  Heřmanická zahrada

15. 8.  Muzeum Slezská Ostrava

18. 8.  Hasičské muzeum

19. 8.  Rožnov pod Radhoštem

20. 8.   Michálkovické léto – Placa-
tý kámen

21. 8.    Bojovka

22. 8.    Koupaliště

25. 8.    Koupark

26. 8.    Jump park

27. 8.    Halda Ema

28. 8.    Železniční muzeum

29. 8.    Včelaři Rychvald

Provozní doba od začátku září 

14.30-18.00


